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THOMAS GERDIKEN THE PRINCE OF NEW ORLEANS PIANO
FATS DOMINO REVIVAL BAND 

 A TRIBUTE TO FATS DOMINO ist eine Hommage an den berühmtesten noch lebenden Musiker aus New Orleans, der mit Hits wie Blueberry Hill, I´m Walkin, Hello Josephine und Walkin to New Orleans Musikgeschichte geschrieben hat. Fats Domino ist dabei Repräsentant einer pianistischen New Orleans Tradition, die von Tuts Washington, Professor Longhair bis hin zu Allen Touissant und Harry Connick Jr. reicht. Vor allem die Pianisten waren für New Orleans musikalische Stil Ikonen und haben mit ihrer Mixtur aus Dixieland, Rhythm n`Blues, Boogie Woogie, Rock n`Roll, Country, Gospel und Soul, die moderne Popmusik beeinflusst und geprägt. Ich bin durch eine Einladung zur Geburtstagsparty von Fats Domino anlässlich des 80zigsten Geburtstag im Februar 2008 zu dieser Hommage inspiriert worden. Die Party fand im Tipitinas im Garden District in New Orleans statt. Es war ein besonderes Erlebnis mit allen wichtigen Pianisten der New Orleans Szene von Dr.John über Allen Touissant, John Cleary bis Randy Newman zusammen zu treffen, die sämtlich auf der Bühne Songs von Fats Domino interpretierten.                                                                                                                                                                

 Die Konzertacts im Einzelnen

 THOMAS GERDIKEN   the PRINCE of NEW ORLEANS piano  Pianist und Sänger
EHRENBÜRGER UND OFFIZIELLER MUSIKALISCHER BOTSCHAFTER DER STADT NEW ORLEANS
"Charmant-spitzbübisch lockt der Pianist sein Publikum aus der Reserve" (Süddeutsche Zeitung 23.Mai 2006). 2002 Konzert mit Monserrat Caballe und den Berliner Philharmonikern unter Leitung von Sir Simon Rattle vor über 1 Million Menschen vor dem Brandenburger Tor in Berlin, 5 Konzerte Alte Oper Frankfurt, 3 Konzerte Kurhaus Wiesbaden, 2 Konzerte Tonhalle Düsseldorf. 2007 Konzertaufzeichnung MDR Jazzfestival Dresden zweimal Mai 2007 gesendet.

www.thomas-gerdiken.de
 FATS DOMINO REVIVAL BAND BRD

Ist ein Zusammenschluß aus sehr etablierten Musikern, die ansonsten mit dem who is who der deutschen Jazz, Blues und Musikszene unter anderem mit Götz Alsman, Jan Delay, Stefan Gwildis, Reinhard Mey, Udo Lindenberg, Bill Ramsey, Tom Gaebel und Helmut Zerlett & Band konzertieren.
 Wir unterstützen mit dieser Tournee die NEW ORLEANS MUSICIANS CLINIC in New Orleans, die sich um durch den Wirbelsturm Katrina in Not geratene Musiker in New Orleans kümmert und Ihnen die Möglichkeit bietet, sich kostenfrei gesundheitlich behandeln zu lassen.

 Für weitere Rückfragen stehe ich Ihnen gern zur Verfügung

LETS KEEP THE NEW ORLEANS MUSIC ALIVE
Thomas Gerdiken www.jazztheblues.com Fon 0163 3095548
