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THOMAS GERDIKEN the PRINCE of NEW ORLEANS piano
                                          TINA TANDLER Saxophon KLANGWELTEN
                                              MARTIN SCHEFFLER downhome BLUES guitar
THE ART OF JAZZ AND BLUES ist ein von Thomas Gerdiken iniziierte Konzertreihe in der sehr unterschiedliche Musiker aufeinandertreffen. Das Thema Jazz und Blues wird dabei auf sehr individuelle Art und Weise ausgelotet. Drei unterschiedliche musikalische Charaktere treffen auf eine für das Publikum sehr interessante Art und Weise zusammen. Was die drei eint ist ihr ausgeprägtes Talent das Publikum zu faszinieren und zu berühren. Freuen Sie sich auf ein spannendes Konzert von drei Musikern, die sich glänzend ergänzen und musikalisch mögen.                                                                          

Die Konzertacts im Einzelnen
          THOMAS GERDIKEN   THE PRINCE OF NEW ORLEANS PIANO  Pianist und Sänger
    EHRENBÜRGER UND OFFIZIELLER MUSIKALISCHER BOTSCHAFTER DER STADT NEW ORLEANS

"Charmant-spitzbübisch lockt der Pianist sein Publikum aus der Reserve" (Süddeutsche Zeitung 23.Mai 2006). 2002 Konzert mit Monserrat Caballe und den Berliner Philharmonikern unter Leitung von Sir Simon Rattle vor über 1 Million Menschen vor dem Brandenburger Tor in Berlin, 5 Konzerte Alte Oper Frankfurt, 3 Konzerte Kurhaus Wiesbaden, 2 Konzerte Tonhalle Düsseldorf. 2007 Konzertaufzeichnung MDR Jazzfestival Dresden zweimal Mai 2007 gesendet.
www.thomas-gerdiken.de
 TINA TANDLER Saxophonisitin und Sängerin aus Berlin. Nach Abschluss des Studiums an der Weimarer Musikhochschule drehte sie Anfang der 90er Jahre in einer kultigen TV - Serie des MDR unter der Regie von Christa Mühl und gehörte dem Berliner Musiktheater "Rumpelstil" an. Mit ihrer eigenen Band in eher jazzigen Gefilden zu Hause, ist sie als Solistin in den verschiedensten Genren unterwegs. Sie arbeitete mit dem Deutschen Filmorchester Babelsberg und den Berliner Sinfonikern u.a. beim "Classic Open Air Berlin" und bei den "Elblandfestspielen" und spielte Sinfoniekonzerte mit der Robert Schumann Philharmonie und dem Preussischen Kammerorchester.

 MARTIN SCHEFFLER Gitarrist ebenfalls aus Berlin, spielt einen downhome MISSISSIPPI Blues a la Robert Johnson, Eric Clapton und co. Es völlig unbegreiflich erscheint, das der Mann in Deutschland geboren ist und nicht im MISSISSIPPI Delta. Er ist deshalb absolut begehrter Sideman von Stefan Gwildis, Gitte Haenning etc.
 Wir unterstützen mit diesem Konzert die NEW ORLEANS MUSICIANS CLINIC in New Orleans, die sich um durch den Wirbelsturm Katrina in Not geratene Musiker in New Orleans kümmert und Ihnen die Möglichkeit bietet, sich kostenfrei gesundheitlich behandeln zu lassen.

Nähere Informationen unter www.neworleansmusiciansclinic.org bitte auf deutschen Button klicken

Thomas Gerdiken
THE PRINCE OF NEW ORLEANS PIANO 

 www.jazztheblues.com  

FON 0163 3095548
